

Отзыв
зам. директора по УВР Таджибова Загирбега Нажмудиновича.
МКОУ «Канцильская СОШ»
об учителе начальных классов
Алдеровой Людмилы Исафиловны

Людмила Исафиловна хорошо знает методику преподавания предметов в начальной школе, интересно и четко строит свою работу. Уроки ее отвечают современным требованиям, отличаются ясностью целей, доступностью излагаемого материала, умелым использованием элементов различных педагогических технологий.

При отборе содержания, форм и методов обучения Людмила Исафиловна учитывает психологические особенности учащихся, уровень их развития. На уроках используются разнообразные приемы активизации мыслительной деятельности учащихся: проблемные ситуации, элементы дискуссии, карточки-задания для индивидуальной работы разного уровня сложности - все это превращает урок в деловое сотрудничество учителя и учащихся, в увлекательный и творческий поиск нового.

Активно применяет в учебной деятельности здоровьесберегающие технологии: рационально распределяет время на разных этапах урока, путем смены видов деятельности, включает занимательный материал, игровые моменты, физкультминутки.

Уровень учебной компетенции выпускников по итогов срезов по математике составил - 54%, по русскому языку - 48%.

Учитель умело разрабатывает, систематизирует, накапливает и внедряет в практику различные дидактические материалы: таблицы, карточки, тесты, тренажеры; методические разработки: нестандартные уроки, внеклассные мероприятия, использует в учебно-воспитательном процессе мультимедийный средства. Сам учитель создает и применяет в работе презентации.

Воспитательная работа с учащимися основана на уважительном отношении к личности ребенка. Увлекательно и познавательно проводит внеклассные мероприятия, родительские собрания. Знает условия жизни каждого ребенка. Людмила Исафиловна активно сотрудничает с учреждениями дополнительного образования, делится опытом со своими коллегами на ШМО. Этот учитель в постоянном творческом поиске, инициативна, проста в общении, корректна, отзывчива, трудолюбива, обладает высоким уровнем общей культуры - все это позволяет пользоваться авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Труд Людмилы Исафиловны не остается без внимания администрации школы, управления образования, она награждена грамотами, дипломами.

Зам. по УВР

Таджибов З.Н.

Директор МКОУ «Канцильская СОШ»

Айдемиров В.Р.



Из анкеты «Ваше мнение о классном руководителе»

Асланбекова Сувар: Людмила Исрафиловна старается дать нам - своим ученикам, максимум того, что знает. А знает она много об истории, искусстве, географии, химии, спорте. Все. Людмила Исрафиловна предлагает нам, продумано до мелочей, поэтому все понятно и интересно.

Айдемиров Ильхан: Людмила Исрафиловна - уравновешенная, рассудительная, поможет в любой ситуации. Она любит свою работу и вкладывает в нее всю свою душу.

Дашдамирова Ульфия : Я заметила, что Людмила Исрафиловна не заставляет, а заинтересовывает. Она «заразила» любовью к физкультуре не только наш класс и учащихся нашей школы, но и учителей и учащихся школы.

Асланбеков Марат: Когда я увидел рисунки Людмилы Исрафиловны - был сильно удивлен. Как у этого человека может все так хорошо получаться? Может и я так могу?

Фаталиев Хаджимурад: Людмила Исрафиловна ответственна относится к своей работе. За это её ценят и уважают все: ученики, учителя, родители.

φ

Ризаханова Изабелла: Благодаря Людмиле Исрафиловне нашему 4 классу никогда не бывает скучно. Она все делает терпеливо и настойчиво, спокойно и не торопясь. Поэтому у неё нет проблем с учениками, учителями и родителями.

Зам. по УВР

Таджибов З.Н.

Директор МКОУ «Канцильская СОШ»

Айдемиров В.Р.

